# 池州: 养老产业融合集聚发展

黄进嘉 记者 祁琳

区位优势明显、生态环境与文化旅游并驾齐驱, 池州利用自身优势,高度重视养老事业发展,2022 年安徽中医药健康养生与养老发展高峰论坛暨皖南 "双招双引"推介会即将举行。目前,池州也在积极 准备,展示该市的养老项目及规划。



#### 突出"康养+"融合发展主线

据了解,池州市成立卫健、民政、经信、文旅、农 业农村等部门的健康养老工作专班,赴上海、海南 以及省内合肥、亳州等地考察调研,包括"中药材、 生物制药、康养装备、健康服务、医疗服务",积极对 接长三角养老产业资源,并在此基础上,结合实际, 聚焦细分领域,突出"康养+"融合发展主线,依托 环九华山旅游康养休闲圈、主城区滨江休闲文化 城、石台县南部森林康养走廊、东至县西部生态文 化康养带和5大园区,推动杏花村-平天湖"水体康 养片区"、仙寓-仁里"富硒康养片区"、霄坑-杜村 "森林康养片区"、朱备-庙前"禅修康养片区"和乔 木-酉华"中医药康养片区"产业集群建设,促进养 老服务与文化、旅游、餐饮、体育、家政、教育、养生、 健康、金融、地产等产业融合集聚发展。

同时,一系列政策红利支持养老,池州市认定 为养老项目的,可参与招标、拍卖、挂牌获取养老服 务用地,对养老服务用地在供应方式、出让价格等 方面实施差别化政策,执行社会福利设施用地价 格,养老项目还享受相应的税收、财政补贴等优惠

### 积极推进养老产业"双招双引"

据悉,2022年,池州市积极推进养老产业双招 双引工作,今年上半年,该市养老产业录入签约项 目1个(蓝城池州康旅小镇项目)、投资50亿元;开 工项目2个(硒世仙缘项目、月形山森林康养项目)、 投资15亿元;投产项目2个(健乐养老养生度假村 项目、星福康养中心项目)、投资2.3亿元。截至目 前,九华老年培训中心茶溪、元墅颐养中心、东至至 德颐养院等3家单位入选长三角首批异地养老机构 名录,建成全国森林康养基地试点单位1个。健康 养老产业有硒乡桃花源、安东颐和嘉园康养中心等 项目19个,总投资152.44亿元。

接下来,2022年安徽中医药健康养生与养老发 展高峰论坛暨皖南"双招双引"推介会将举行,池州 市推出蓝城池州康旅小镇项目,该项目拟选址于天 堂湖区域,主要建设旅游度假村、动物主体庄园、颐 乐中心(含康复医院、体检中心、健康管理中心、颐 乐学院、老年活动中心、居家养老服务中心等)、文 旅特色商业街、清溪河公园、学校等配套及居家康 养住宅区(非别墅类)等项目。目前项目已完成备 案和前期规划设计。

# 星报请你观影科幻喜剧片《独行月球》

亲子征文观后感可赢稿费

星报讯(记者 吴笑文) 从春晚的"郝 建",到穿越时空的"夏洛特",每次沈腾一出 场,总能带给观众欢声笑语。时隔七年,他 与老搭档马丽再次合作,携手演绎"独行月 球"。目前,电影《独行月球》正在全国各大 影城热映。星报联合片方邀请30位读者免 费观影,并征集小朋友写《独行月球》的观后 感。参与本次活动即有机会获得《独行月 球》官微及电影主创翻牌互动,更有机会获 得官方手办一份和100元稿费。

活动时间:8月18日~8月21日

参与方式:关注市场星报今日推出的官 方微信,对本文链接一键三连(点赞、在看和 分享朋友圈),同时在留言区写下"如果你被 一个人留在月球了你会怎么办"你的答案 (切勿大段复制网上影评和介绍),我们会从 满足以上条件的读者中抽取15组幸运儿, 毎组送出两个(一大一小)观影名额, 也请大 家关注私信后台。



温馨提示:报名请留下联系方式,观影后要求回 收小朋友的手写影评拍照私信后台提交征文,字数 100~500字。

#### "科里科气"的合肥有一群"新工匠 ○ 中央媒体看安徽

据《工人日报》2022年8月12日头版头条报 道(陈华 崔莉) 如今,人们在说起合肥时,总会提及 一"科里科气",大意是"浑身充满着科 技的氛围"。在"科里科气"成为热词并迅速出圈的 过程中,一大批像"新工匠"扮演着不可或缺的角 色。冉冉升起的"新工匠"明星在"科里科气"的合 肥绽放出独具风采的"蓝色",这与合肥这座城市对 "蓝领创新"的重视是分不开的。

早在2010年,合肥市政府出台《合肥市职工技 术创新成果奖励办法》,设立职工技术创新成果奖, 由政府表彰、工会运作,开全国之先河。此后,该办 法两次修订均大幅提高激励标准。

2020年,合肥市总工会通过调研走访了解到,广 大职工普遍希望技术创新成果评选能够由原来两年 一次提至每年一次。随后,合肥市总工会积极回应职 工期盼,联合市科技局等多个相关部门再次修订办 法。对包括"蓝领"人才在内的各类人才的高度重视, 使得合肥这座城市"栽得梧桐树,引得凤凰来"。

目前,最新的2022年"合肥工匠"正在全面展开 遴选。

# 当涂交警交通安全宣传 走进农贸市场

星报讯(张宁记者张发平)为切实提高辖 区群众交通安全文明意识,有效预防道路交通事 故的发生,8月11日,当涂交警深入辖区农贸市 场开展"夏季突出违法整治"主题宣传活动。

在宣传活动中,民警通过摆放展板、发放宣 传资料等方式,面对面为群众讲解"一盔一带" "拒绝乘坐三轮车"及"拒绝酒驾",引导群众自觉 遵守相关法律法规,提高交通安全意识,时刻绷 紧交通安全这根弦。

# 俩孩子挤坐副驾 小轿车超载4人被罚

星报讯(陈彬 记者 张发平) 近日,马鞍山 市交警开发区大队在天门大道与九华路夜杳酒 驾时在对一辆白色小轿车进行检查时发现,该车 车窗前后紧闭,驾驶员神色慌张。

在接受酒精检测正常后,交警让其打开后排 车窗,发现车上两名女性乘客试图将两个孩子掩 藏起来。民警示意该车靠边停车接受进一步检 查,当交警打开车门后大跌眼镜,该车核载5人, 但副驾驶乘坐2人,后排乘坐6人,实载共9人, 超员4人。面对民警询问,驾驶员和车内乘车人 狡辩"车内只有6人",并称"多几个小孩子,挤一 挤没关系"

"超量超载会增加车辆在行车过程中的不稳 定性,容易导致车辆爆胎、制动失灵、转向失控等 情况,非常危险。"民警现场对驾乘人员进行了安 全行驶的教育和违法情况说明后,对驾驶员作出 "罚款200元,记6分"的处罚决定。

# 国网安徽淮南潘集供电公司 "两减一加"提升"电力获得感"

星报讯(顾客 刘晓婷)"真是想不到,供电 公司不仅服务态度好,就连效率也如此高。"7月 5日,淮南市赛纬电子材料有限公司潘集区负责 人对前来走访的国网安徽淮南潘集供电公司高 压客户经理张传开说道。这是潘集供电公司多 措并举优化电力营商环境的一个缩影。

下一步,潘集供电公司将坚持有利于优化客 户办电体验、有利于提升客户经理服务质效、有 利于助推服务举措切实落地的"三个有利于"工 作原则,在便民、降本、提速、可靠性等方面进一 步细化措施、强化管理,优化电力营商环境,全力 提升公司"获得电力"评价水平。

## 黄山市徽州区 全面吹响抗旱保收"号角"

连日来,黄山市徽州区持续高温,受高温少 雨影响,全区已出现中度至重度气象干旱。为缓 解旱情,8月11日10时,徽州区启动抗旱Ⅳ级应 急响应,通过充分蓄水、科学调水、清淤畅水,全 力以赴做好抗旱减灾各项工作,千方百计夺取全 年粮食和农业丰收。

针对当前抗旱严峻形势,徽州区立即启动保 供水应急预案,按照"先生活、后生产,先节水、后 调水,先地表、后地下"的原则,优先确保城镇供 水、农村饮水、学校供水、农业和重点产业生产等 用水,发挥水利工程蓄水和供水的最大效益。同 时,要求所有水库塘坝停止景观和生态用水,根 据抗旱用水需要,细化水量分配计划。

闫艳 李国宝 苏凤好